

时政新闻

吴天君在驻郑高校院所创新创业现场观摩暨经验交流会上要求 贯彻五中全会精神 院地携手深化合作 共同开创“大众创业、万众创新”新局面

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 11月28日上午,市委、市政府召开驻郑高校院所创新创业现场观摩暨经验交流会。省委常委、市委书记吴天君强调,要认真贯彻十八届五中全会精神和省委贯彻李克强总理河南调研讲话部署,深化院地合作工作,与驻郑高校院所共同携手开创省会郑州“大众创业、万众创新”新局面。

郑州大学校长刘炯天、解放军信息工程大学副校长郭云飞、省科技厅厅长张震宇、省教育厅厅长朱清孟及所有驻郑高校、部分科研院所领导同志参加观摩并出席会议。

市领导胡荃、王哲、王跃华、张延明、刘东、杨福平等参加观摩并出席会议。

市委副书记、市委秘书长胡荃主持会议。

会前,与会人员到黄河科技学院“U创港”创新创业综合体和郑州大学产业技术创新研究院进行了现场观摩。会上,高新区、金水区、新郑市汇报了与高校院所共建创新创业综合体工作推进情况,郑州大学、黄河科技学院做了创新创业工作经验介绍,30多家高校院所与部分县(市)区签订了合作协议,市委常委、统战部长王跃华通报了郑州市鼓励创新创业的政策。

省科技厅厅长张震宇、省教育厅厅长朱清孟分别发表讲话,对这次会议的成功召开表示热烈的祝贺,对我市“双创”工作取得的成绩给予充分的肯定。并分别表示要进一步贯彻落实十八届五中全会精神和省委贯彻李克强总理河南调研讲话部署,调动全省的科技资源、教育资源,加大对郑州的支持力度,发挥好郑州的示范作用,带动河南“大众创业、万众创新”整体工作上水平、上台阶。

吴天君首先对各驻郑高校院所近年来的快速发展及取得的成绩表示钦佩,向各驻郑高校院所对郑州发展给予的大力支持表示感谢,并向30多家高校院所与我市部分县(市)区达成合作协议表示祝贺。他指出,多年来,各驻郑高校院所不仅为郑州输送了大批高层次科技人才和适用性人才提供了有力的科技支撑,而且积极参与郑州的经济社会建设,领办创办科研实体,加快科技研发和成果转化,为郑州产业结构调整、集聚科技人才、扩大社会就业、做大经济总量作出了突出贡献,促进了郑州在国内外科研领域地位、形象和竞争力的提升。

吴天君指出,当前国家、省政策导向明确,支持力度加大,为推进“双创”工作提供了大好政策机遇。近年来,郑州发展

态势强劲,发展活力显现,影响力不断提升,推进创新创业的载体平台、政策体系、服务环境不断优化,创新创业条件更加完善,氛围更加浓厚。各驻郑高校院所要看到郑州发展的态势和优势,增强参与和推进省会郑州“大众创业、万众创新”的信心,发挥好在“大众创业、万众创新”中的主力军、生力军作用,加强对郑州“双创”工作的指导和帮助,不断提升科研、教研水平,积极引导和鼓励在职教师、科研工作者,在校内开展创新创业实践,叫响“创新在高校、创业在郑州”口号,掀起创新创业热潮。

吴天君要求,郑州各级各部门要提高认识,增强自觉,以比别人更大的力度、更多的努力、更积极的态度推进“双创”工作;要建好平台,主动承接,围绕高校院所的科研活动和科技成果转化需要,搭建好功能平台、研发平台、承接平台、网络平台;要完善政策,全力支持,不断优化创新创业环境;要建立机制,做好服务,为高校院所创新创业架好桥、助好力、服好务,促进驻郑高校院所与郑州的合作不断深化,让省会郑州“双创”氛围更浓厚,在全省“双创”工作发挥好带动辐射作用,为打造“四个河南”、推进“两项建设”、让“中原更出彩”作出应有贡献。

全省命名首批百家 劳模创新工作室

本报讯 近日,省总工会印发关于命名河南省示范性劳模(技能人才)创新工作室的决定,郑州飞机装备有限公司牛雪平创新工作室等100个工作室被命名为“河南省示范性劳模(技能人才)创新工作室”。按照计划,全省拟通过三年左右的努力,建立2500家综合类劳模(技能人才)创新工作室。 郑州晚报记者 李爱琴

开展民间外交 加强对外联络 郑州国际公共关系协会换届

本报讯 11月28日上午,郑州国际公共关系协会换届大会举行,会议通过了协会第二届理事会工作报告,审议通过了修改后的协会章程,选举产生了新一届理事会。

据悉,郑州国际公共关系协会自2005年成立至今,在开展民间外交、加强对外联络、参与国际交流与合作、为企业提供咨询服务等方面发挥了桥梁和纽带作用,让世界了解郑州、让郑州走向世界做出了积极贡献。 郑州晚报记者 裴蕾

爱心涌动 点亮心灵 12名贫困儿童 获“一对一”资助

本报讯 11月28日晚,由郑州裕达国贸酒店、河南省福兴儿童公益基金会联合举办的“爱心涌动 点亮心灵”2015年裕达国贸酒店圣诞亮灯仪式举行,来自全省的12名贫困儿童将得到裕达国贸酒店“一对一”的资助。

仪式现场,来自南阳深山的一名小朋友吸引了在场所有人的注意,他叫聂政,是自闭症患儿,母亲患有精神疾病,父亲智力迟钝。去年,小聂政就参与了裕达圣诞亮灯仪式,经过一年的康复治疗,如今的小聂政已经愿意和陌生人交流,并在现场主动向工作人员要玩偶。

根据今年“一对一”助童助学计划”,裕达国贸酒店还将资助来自兰考、新密和周口的12名贫困儿童的全年生活费和学习杂费。 郑州晚报记者 董艳竹

“第二起跑线” 举办康复培训班 关爱脑瘫患儿

本报讯 让更多的脑瘫患儿早日康复,帮助更多家庭重拾欢笑。11月28日上午,由市民政局、郑州慈善总会主办,市第一按摩医院承办的“第二起跑线”——脑瘫患儿康复行动慈善项目之第六期脑瘫康复治疗新技术暨家庭康复培训班举行。

此次培训持续两天时间,邀请到了来自省内的著名专家以及市第一按摩医院资深治疗师授课讲解,现场演示及指导家长手法治疗。

市第一按摩医院院长贾成浩表示,该院是我省建立较早的专业小儿脑病康复治疗机构之一。2010年底,郑州慈善总会与该院合作开展了“第二起跑线——脑瘫儿康复治疗”慈善项目,截至目前,共有600多名脑瘫患儿得到了救助。 郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 郝晓芬

经开区与大连良运集团签订战略合作框架协议 郑州进境粮食指定口岸 明年一季度开建

本报讯 我市进境粮食指定口岸又有新动态了!昨日,记者从经开区获悉,该区已和大连良运集团有限公司签订了《郑州进境粮食指定口岸合作框架协议》。按照协议内容,大连良运集团将作为郑州进境粮食指定口岸的运营主体,并与经开区联合成立粮食口岸项目推进小组,负责推进落实项目的规划、论证、实施等工作。按照计划,我市进境粮食指定口岸将于2016

年第一季度开工建设。

2014年12月12日,郑州进境粮食指定口岸获国家质检总局批复,目前,该口岸已落户于经开区郑州国际陆港区域内。据介绍,大连良运集团有限公司粮食业务总量位居同行业民营企业之首,并入选中国服务业企业500强。

按照协议内容,经开区和大连良运集团双方将按照“政府主导、企业运营”

的原则,共同努力打通通关、交易、物流、支付、展示等环节,推动进境粮油、食品关联行业的交易、深加工、金融物流等上下游产业链互动发展。

经开区相关负责人告诉记者,郑州进境粮食指定口岸建成,将助力我省粮食产业积极无缝衔接国际产业链、加快国际化步伐。

郑州晚报记者 王赛华 通讯员 王倩倩

我省6项目(个人)获“中华慈善奖”提名

本报讯 记者昨日获悉,民政部日前公布了第九届“中华慈善奖”提名名单共150个。我省推荐的李相岑、周森获“最具爱心慈善楷模”提名,慈善超市救助项目(安阳市慈善总会)、少儿助困阳光工程(周口市慈善总会)和武陟县村级慈善幸福院建设项目(武陟县慈善协会)获“最具影响力

慈善项目”提名,任太平获“最具爱心捐赠个人”提名。相关候选对象的事迹材料,可登录中国公益慈善网查看。

省慈善总会相关负责人表示,这些被提名的爱心人士、爱心企业和慈善项目,为推动中国慈善事业的发展做出了一定贡献,受到了社会各界的尊重和广泛关注。当我们

在为中国慈善点赞的时候,希望能为我省获得提名的个人或项目投上神圣一票。

从即日起至12月8日,市民可登录中国公益慈善网,对第九届“中华慈善奖”进行在线投票。第九届“中华慈善奖”评委会将根据评委评分和网络投票结果,确定拟表彰对象和提名奖。 郑州晚报记者 裴蕾

首届FM98.6听众节成功举办 986电商平台百应易购同步上线

本报讯 昨日下午,首届FM98.6郑州新闻广播听众节暨986电商平台百应易购上线启动仪式在郑州人民广播电台1号演播厅隆重举办。

为感谢听众长期以来对郑州新闻广播节目的支持和厚爱,郑州新闻广播的优秀主播们为听众带来了丰富多彩的节目。

活动中,986电商平台百应易购正式上线,现场听众电脑或手机登录百应

易购网址www.986buy.com或郑州新闻广播微信公众号,踊跃参与限时1元抢购黄金大鲤鱼和海尔空调的秒杀活动,掀起了这次活动的高潮。除此之外,线上数码家电、生活家居、食品饮料、农副产品、精品服装等不同类别千余产品开启了团购专场,让大家体验了986电商平台百应易购带给听众的实惠。

据了解,百应易购的上线,只是百应

虎智慧社区建设的第一步,接下来还将积极与郑州市内物业公司及上千家社区超市合作,推动百应虎社区综合服务平台稳步发展,目前已与多家社区物业公司达成战略合作协议。除购物实惠外,百应虎智慧社区未来还将提供医疗、教育、理财、缴费、旅游、养老、家政等综合性便民服务,打造一个真正有深度的社区O2O生态圈。 郑州晚报记者 李爱琴